
 
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el viernes día 8 de abril, en primera convocatoria, a las 
9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que 
queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 

 
 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 1 de abril de 

2016. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE URBANISMO 
 
3º.- Propuestas del Sr. Alcalde-Presidente, en relación con expedientes de 

Infracción Urbanística: 
 
 3.1.- Núm. 5/15 de Vodafone España, S.A.U. 

3.2- Núm. 8/15 de Construcciones Hermanos Tamarit Martell, C.B. 
 

 ASUNTOS DE SECRETARIA 
 
4º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Régimen 

Interior, en relación con expedientes de responsabilidad patrimonial. 
 
 4.1.- Número 28/14 de D. Emilio Diosdado Cordero Ramajo. 
 4.2.- Número 32/14 de D. Diego Miguel García Cívico, en representación 

de su hijo Oier García Barcia. 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Régimen 

Interior, en relación con el recurso interpuesto por la E.U.C. Costa Ballena 
Chipiona, contra desestimación presunta por silencio administrativo de 
recurso de reposición formulado contra liquidaciones correspondientes al 
suministro eléctrico relativo al bombeo de los lagos de Costa Ballena. 

 



 
 
 
 
 
 
6º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar la 

convocatoria y bases de las bolsas de personal de Oficial Electricista. 
 
7º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar la 

convocatoria y bases de las bolsas de personal de Peón Electricista. 
 
8º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar la 

convocatoria y bases de las bolsas de personal de Peón Especialista Edar. 
 
9º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar la 

convocatoria y bases de las bolsas de personal de Peón de Pintor. 
 
10º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar la 

convocatoria y bases de las bolsas de personal de Conserje. 
 
11º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar la 

convocatoria y bases de las bolsas de personal de Auxiliar de Biblioteca. 
 
12º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar la 

convocatoria y bases de las bolsas de personal de Conductor de 
Autobuses. 

 
13º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar la 

convocatoria y bases de las bolsas de personal de técnico de Software. 
 
14º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar la 

convocatoria y bases de las bolsas de personal de Notificador. 
 
15º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar la 

convocatoria y bases de las bolsas de personal de Peón de Punto Limpio. 
 
16º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar la 

convocatoria y bases de las bolsas de personal de Auxiliar de Turismo. 
 
17º.- Propuesta del  Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para aprobar la 

convocatoria y bases de las bolsas de personal de Auxiliar de Enfermería. 
 



 
 
 
 
 
 
18º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Personal, para la 

rectificación del error detectado en el Anexo II de las Bases de Selección 
de Plaza de Técnico de Administración General, Auxiliar Administrativo y 
Operario de Limpieza de Mercados. 

 
19º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Contratación, para 

aceptar la documentación preceptiva del contrato de servicio de 
inspecciones periódicas por Organismo de Control Autorizado (OCA) en 
instalaciones de alumbrado público y dependencias municipales del 
Ayuntamiento de Rota. 

 
20º.- Propuesta conjunta del Teniente de Alcalde Delegado de Policía y del 

Concejal Delegado de Protección Civil, para la adquisición de walkies para 
la Policía Local y Protección Civil. 

 
21º.- Propuesta del  Sr. Alcalde-Presidente, para la adjudicación del servicio de 

reparación del vehículo de Alcaldía. 
 
22º.- Propuesta del Concejal Delegado de Agricultura, Ganadería y Pesca, para 

la aprobación de Convenio de Colaboración a suscribir con la Asociación 
de Caballistas “La Posada”, con motivo de la Feria de Primavera 2016. 

 
23º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Salud Pública, en relación con 

escrito de D. Justo Insaurriaga Rizo, interesando cambio de titularidad de  
la cesión de nicho del Cementerio Municipal. 

 
24º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Comercio y Mercados, para la 

implantación de horarios en el Mercado Central. 
 
25º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Nuevas Tecnologías, para 

aprobación de Convenio Específico de Colaboración a suscribir con la 
Diputación Provincial de Cádiz, en materia de Administración Electrónica y 
cesión de sistemas de información. 

 
26º.- URGENCIAS.  

 
ROTA, a 7 de abril de 2016 
EL SECRETARIO GENERAL, 

 


